日本オフィス学会第25回大会発表論文の公募について

日本オフィス学会

2024年9月7日(土)、早稲田大学西早稲田キャンパスで開催する第25回大会では、下記要領にて「大会発表論文」を公募いたします。奮ってご応募ください。

* 第20回大会から、従来「予稿集」と呼んでいたものを「梗概集」と改め、また、「大会発表論文」の執筆要領を大きく変えています。詳しくは、「大会発表論文執筆要領」を確認してください。

記

1. 大会発表論文執筆者の資格

会員(法人会員企業に所属する者も含む)に限る。執筆者が複数の場合、執筆者の中に会員が1人以上いなければならない。

2. 大会発表論文の申し込み(2024年5月17日(金)締切)

「日本オフィス学会第25回大会発表申込書」に必要事項を記入して学会(office@jos-japan.jp)までメールにて送付する。

*この段階では、「大会発表論文」原稿を送付する必要はない。

*メールのタイトルに「大会発表申込書」と明記すること。

3. 大会発表論文の提出(2024年6月7日(金)締切)

「日本オフィス学会大会発表論文執筆要領(第5版)」に基づき論文を作成し、 学会(office@jos-japan.jp)までメールで送付する。 *メールのタイトルに「大会発表論文」と明記すること。

4. 大会発表論文内容の審査

大会発表論文は、その内容に関し、学会誌委員会において審査し

- (1) あまりにも執筆要領が守られていない
- (2) 大会での発表により、学会の品位を著しく損なう怖れがある
- (3) 論文に記された内容とオフィスとの関連が不明確である等の場合は、発表(「梗概集」への掲載を含む)を拒否することがある。審査結果については執筆者に通知する。

5. 大会発表ビデオの提出・収録(2024年8月下旬~9月予定)

大会論文の発表は①リアル発表②パネルセッション③事前収録ストリーミング配信の中から選択できる。事前収録ビデオの提出期限、収録日程等は別途案内される。会場でのリアル発表は25分(予定)。ポスターセッションはW1200×H1800のヴァンティアンパネルが無償貸与される。(ピン・鋲で貼り付け)。仕様については別途案内される。